

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.7.25 星期三 读者热线: 96706 3159015



## 办个手续频添堵?请您来爆料

本报征集“一次办好”问题线索;您可通过齐鲁壹点情报站或电话3159015反映

B02 抢眼

## 暑期“抢跑”

暑假即将过半,书店内新学期教材受到了很多学生和家长的热捧。张店金晶大道新华书店一位工作人员告诉记者,最近半个多月六年级上册的英语教材一天可以销售50多本,高一的地理教材已经卖断货了。因为今年六年级的语文课本要改版,所以还没有货,预计到货后也会热销。“像英语、语文需要背诵课文和诗词,提前多背几遍,有助于孩子以后学习。”一名学生家长表示。淄博一所学校的老师建议,暑假是孩子放松、调节的好机会,应该利用这段时间让孩子好好调整,同时应当注重孩子学习习惯的引导,劳逸结合。

本报记者 胡泉 摄影报道



## 得到市民鼓励支持,小报童信心倍增

有小报童表示要赚钱为福利院的小朋友买学习用品,将温暖和善意传递下去

“金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童

暑期营销秀

115—138m<sup>2</sup>全新三室 预约登记中

贵宾专线: 3128111

意识。

“我在刚开始卖报的时候碰到一位叔叔,他买了两份报纸,还鼓励我加油,我一下子就有信心了。”小报童孙瑞同说,这件事也让他特别感动,等他长大了,他也要主动去帮助那些需要帮助的人。

而更多小报童通过卖报体会到了父母的辛劳,表示要用自己卖报赚来的钱给父母买礼物。“我妈妈的生日快到了,这几天她陪我卖报纸特别辛苦,而且平时都是妈妈在家做饭,照顾我和爸爸,我要用



我赚的钱给妈妈买个礼物。”小报童刘璐欣说。还有的小报童说要给自己的妈妈买化妆品,让妈妈变得更漂亮。

还有的小报童表示要把赚到的钱买成书籍和学习用品送

手中的报纸一份份售出。在市民的支持和鼓励下,小报童将

第一期小报童  
卖报总排名

姓名	卖报份数
马俊楠	1215
刘姿彤	1065
张玮嘉	585
王子铭	485
孙增权	425
张耀程	360
李东林	295
孙浩轩	285

给孤儿院的小朋友。看到自己的孩子变得更加懂事和知道感恩,小报童家长也都特别欣慰。“卖报让孩子变化很大,比以前懂事多了,看到孩子的成长我们真的很高兴。”一位家长说。

中国银行淄博周村支行

## 助农服务,送到村民家门口

“帮我充一下话费吧!”

“ATM机怎么存钱?”

自从中国银行助农服务点进驻张楼村新区以来,这条以往安静的社区小道就越来越热闹了。

张楼村坐落于周村南郊镇,由于位置偏僻,离区中心较远,金融服务缺位,村民想要办理业务,就得去很远的银行网点。

对此,中行淄博周村丝绸路支行积极响应市人行和中行总行号召,通过一年多的实地考察,申请成立张楼村助农点,一揽子解决村民存取款、转账、代理缴费、查询等金融服务需求,扩大了中行服务的覆盖面,把金融服务送到了村民身边。

为了让更多村民享受到家门口的金融服务便利,中行的员工们坚持每周拎着沉重的机器和表单,往返30多公里,为村民们办理各项业务,并普及金融知识。村里老年客户多,每次员工们都会细心地把老人们所需的身份证件等资料复印好,手把手教他们办理业务,并叮嘱他们记好密码。

而对年轻客户,中行员工们则会向他们推荐网上银行、中银e贷、手机银行、信用卡等便捷的金融方式。差异化、人性化的服务,满足了村民们更加多元化的需求。

她们常常一待就是大半天,直到天黑了才踏着月光回到网点继续整理白天的资料。中行员工以客户为本的服务

精神,受到了村民们的交口称赞。仅仅五个月时间,中行已为张楼村村民成功发放借记卡500余张,信用卡100多张,吸收存款3300余万元,这些成果无一不凝聚着中行员工们的辛勤汗水和张楼村村民们的信任与认同。

农村金融是现代农村经济的核心之一。随着新型农村改革的日益完善,村民们办理金融业务的需求日益增长,央行“银行卡助农取款服务”等“普惠金融”已成为一种趋势,中行也将以此为契机,走进乡村、走进社区,切实服务“三农”,用更便捷、更全面的服务,将金融富农之路一直走下去。

(刘雅俊)

中国农业银行淄博分行

## 加强应税事务管理,有效防控涉税风险

“营改增”制度落地实施以来,银行应税事务复杂性提高,涉税风险增多,农行淄博分行牢固树立依法纳税意识,采取多项措施加强应税事务精细化管理,规范应税事务操作流程,强化涉税风险防控措施,不断提升应税事务管理水平。

一是强化应税意识,切实做好纳税申报工作。该行税务人员牢固树立依法纳税、合规经营理念,根据税法规定的申报期限及要求,积极与税务部门沟通,认真完成纳税申报、税款缴纳及代扣代缴等工作,确保税款缴纳准确性、时效性,不断规范全行应税行为。

二是规范税务核算,防范涉税风险。该行认真研究税务政策,加强发票核算要素的审

查,规范费用报账流程,完善辖内增值税进项抵扣考核通报机制,加大进项税抵扣监控力度,着重与税务部门的对接,接受税务部门的业务指导,加强纳税申报材料的审查,切实防范涉税风险,提升应税事务的合规管理能力。

三是扎实开展资产损失税前扣除,节约税务成本。该行组织支行认真梳理资产损失税前扣除资料,加强与税务师事务所的联系,逐户落实核销原因及资料情况,提高整理标准,并根据税务政策变化,对以前年度资产损失核销未通过部分进行重新梳理、重新提交,确保税收抵扣依据充分准确,通过合理降低税务成本,有效提升全行经营效益水平。